Pressestelle, Freitag, 12. Dezember 2014



Pressemitteilung der Wohnbau Mühlheim GmbH vom 12.12.2014

Wohnbau Mühlheim bringt ihren Mietern die neue Biotonne näher

Städtische Wohnungsgesellschaft verschenkt Komposteimer zum Vorsortieren des Bioabfalls

"Alles Bio" heißt die Aktion der Wohnbau Mühlheim am Main GmbH, mit der sie die Einführung der neuen Biotonne zum 1. Januar nächsten Jahres begleitet. Zur Erleichterung des getrennten Sammelns von kompostierbaren Küchenabfällen erhalten alle Mieter kostenlos ein praktisches Vorsortiergefäß. Zur Übergabe an die Mieter hatte die Wohnbau am Donnerstag, 11. Dezember 2014, ab 16 Uhr, zum Mieterfest am Alten Feuerwehrhaus, Dietesheimer Straße 68 eingeladen. Bei Glühwein für die Großen sowie Punsch und Stockbrot für die Kleinen konnten sich alle Besucher rund um die neue Biotonne informieren. Es war eine gelungene Veranstaltung mit beachtlicher Resonanz.

"Damit das System der Mülltrennung gut funktioniert, sind den Bürgern Sinn und Zweck plausibel nahezubringen." meint Ingo Kison, Geschäftsführer der Wohnbau Mühlheim und Initiator der Aktion "Alles Bio". "Gerade in gemeinschaftlich genutzten Wohnanlagen ist es wichtig, dass alle Bewohner die Abläufe und Regeln der Abfallentsorgung kennen, verstehen und beachten. Nur so können die Kosten für die Abfallentsorgung stabil gehalten werden." erläutert Kison und führt weiter aus: "Mit unserer Info-Veranstaltung und der kostenlosen Bereitstellung von "Mini-Biotonnen" für unsere Mieter wollen wir dafür unseren Beitrag leisten." So erhalten die Mieter auch aus seinen Händen die neuen Komposteimer für die Küche. Auch Mieter, die an diesem Tag verhindert waren, können noch ein Vorsortiergefäß erhalten – solange der Vorrat reicht. Doch der entspricht der Anzahl von rund 1300 Wohnungen im Bestand der Wohnbau Mühlheim – damit jeder Mieter zum Start der Biotonne in Mühlheim bestens gerüstet ist